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Readme - watchmi 1.2 

Hinweise: 

1. Manche Funktionen von watchmi erfordern einiges an Prozessorleistung. Für die 

bestmögliche Performance sollte in den Windows Energieoptionen der Energiesparplan 

Höchstleistung aktiviert sein, besonders wenn du watchmi auf einem Notebook nutzt. 

2. watchmi programmiert automatisch TV-Aufnahmen auf deiner Festplatte. Möglicherweise 

wirst du deswegen auf Aufnahmekonflikte stoßen, wenn du manuell Aufnahmen 

programmieren möchtest. 

3. Aufgenommene TV-Sendungen können eventuell automatisch gelöscht werden, wenn der 

für Aufnahmen reservierte Speicher voll ist, abhängig von den Rekorder-Einstellungen des 

Windows Media Center. 

4. Thumbnails für erfolgte Aufnahmen: Bei installiertem Vista TV Pack („Fiji“) sowie unter 

Windows 7 werden in den meisten Fällen keine Thumbnails angezeigt; stattdessen 

erscheint ein Platzhalter-Bild. 

5. Das Umschalten zwischen Fenster- und Fullscreen-Modus kann zu Problemen bei der 

Wiedergabe von persönlichen Kanälen führen. Starte in diesem Fall das Media Center neu, 

wähle die gewünschte Darstellung (Fenster oder Fullscreen), und starte dann watchmi. 

6. Falls du eine ältere Betaversion von watchmi (bzw. My Personal TV DIGITAL) installiert hast, 

deinstalliere diese bitte über Systemsteuerung – Programm deinstallieren. Bei der 

Deinstallation wirst du gefragt, ob du auch alle alten Kanäle und Einstellungen entfernen 

möchtest – diese Frage solltest du mit Ja beantworten. 

7. Wir sind bestrebt, watchmi weiter zu verbessern und neue, attraktive Features zu 

integrieren. Sobald eine neue Version verfügbar ist, informiert dich watchmi automatisch 

beim Programmstart.  

8. Verwendung unter Windows 7: Die Installation ist möglich, und watchmi kann prinzipiell 

auch unter Windows 7 verwendet werden. Es können jedoch aufgrund einiger 

Besonderheiten des Media Center in Windows 7 Probleme auftreten, wenn watchmi 

versucht, auf einen Live-TV-Kanal zuzugreifen, während alle verfügbaren Tuner mit 

Aufnahmen beschäftigt sind. Außerdem wurden in bestimmten Windows 7-Konfigurationen 

(besonders bei Single-Core-Prozessoren) generelle Probleme beim Umschalten zwischen 

Live-TV-Kanälen beobachtet. Sollte sich infolge eines der genannten Probleme watchmi 

nicht mehr korrekt starten lassen, schließe bitte das Media Center, öffne dann per 

Rechtsklick auf die Windows Taskleiste den Task-Manager und überprüfe unter dem Reiter 

„Prozesse“, ob ehshell.exe und ehexthost.exe noch laufen. Sollten diese Prozesse noch 

laufen, obwohl das Media Center bereits geschlossen ist, müssen sie manuell über den 

Task-Manager beendet werden oder alternativ der PC neu gestartet werden. 

9. Bei Verwendung in Windows 7 sollte der Diashow-Bildschirmschoner des Media Center 

deaktiviert werden (über Media Center Einstellungen – Bilder), da dieser sonst unter 

Umständen die TV-Wiedergabe in watchmi unterbricht.  

Feedback, Fragen, Support: 

Für Fragen zum Produkt, für Feedback oder falls du auf Probleme stoßen solltest, besuche bitte 

unsere Support-Seite auf www.watchmi.tv/support. Dort findest du weitere Informationen, 

FAQs und ein Kontaktformular.  

http://www.watchmi.tv/support
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Zusammenfassung der Änderungen: 

watchmi 1.2 

- Deutlich mehr und ausführlichere Beschreibungstexte im TV-Programm 

- Update-Installation gefixt, sodass ältere Versionen ab 1.0 auf 1.2 aktualisiert werden 

können 

- Anwahl einer Aufnahme in der Übersicht öffnet nun zunächst die Detailbeschreibung der 

Sendung 

- Korrektur der Fokusbewegungen in der On-Screen-Tastatur 

- Verbessertes Verhalten, wenn das Menü über Pfeiltaste Links geöffnet wird (lässt sich 

nun über Pfeiltaste Rechts wieder schließen) 

- Weitere kleinere Bugfixes und Usability-Verbesserungen 

 

watchmi 1.1 

- Deutlichere Kennzeichnung des watchmi-Icons, wenn es angewählt ist 

- Vereinfachte Kanalnavigation im Zapper (Kanallogo lässt sich nun anwählen) 

- Korrigiertes Verhalten der Zurück-Taste nach Verwendung der Hilfe 

 

watchmi 1.0 

- Initiales Release 
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